

百舸争流当先勇

2018年5月14日 星期一 上午好!

学院新闻列表

当前位置: 首页 > 学院新闻

李燕凌院长带队参加2015年第一期全国MPA案例教学研讨会

发表时间:2015/06/30 03:33:55



李燕凌院长在2015年第一期全国MPA案例教学研讨会上发言

2015年6月27日—28日，由全国MPA教育指导委员会举办的“2015年第一期全国MPA案例教学研讨会” 在福州福建农林大学召开。来自全国80余所科研院校的160多名专家学者共同参加了此次研讨会。

全国MPA教指委副秘书长孙玉栋教授、全国MPA教指委委员齐中英教授出席会议。国家行政学院邱需恩教授作为主讲嘉宾，为与会者做了案例教学示范、如何进行案例教学、教学案例的编用评等专题报告。教育部学位中心综合处曹洪波处长、项目主管李征博为与会者详细介绍了中国专业学位教学案例中心网络平台建设、运行、使用等相关情况。

我院李燕凌院长、吴松江副教授、胡扬名副教授参加了此次研讨会。李燕凌院长在案例研讨环节进行了发言。我院教师通过此次会议向与会的各校代表介绍了我校MPA教育的办学情况、MPA教学的经验，并应兄弟院校要求介绍了我校举办的湖南省首届高校MPA案例大赛的相关情况。通过此次会议，我们扩大了MPA教育的视野、增进了对国内MPA教育的了解、加深了与兄弟院校的沟通交流。

公共管理与法学学院 胡扬名

公